

MAGYARORSZÁG
FELTÁMASZTÁSÁNAK
MAGYARSÁGÉRT ÉS
HÁLADÁSÉRT

Eüfizetési ár helyben
házhoz hordva
vidékre postán küldve
Egész évre 19.20 P
fél évre 9.80 P
Negyed évre 4.80 P
Egy hónapra 1.80 P

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

MAGYARORSZÁG
FELTÁMASZTÁSÁNAK

Megjelent minden nap

Szerkesztőség és hadiroklat
V. kerület, Kertemlompark

Telefonszám: 141.

Közel 130.000 pengőt tesz ki a város folyó évi közúti költségvetése

47,000 km. kiépített közúttal szemben 226,005 km. kiépítetlen törvényhatósági közút van a város területén

A város törvényhatósági bizottsága január 31-iki költségvetés megállapította az 1929. évi közúti költségvetésről és jóváhagyás végett elküldte a kereskedelmiügyi miniszterhez. A költségvetésről a miniszter ma vissza-küldte a városhoz és néhány észrevételt csatolt hozzá.

A közúti feladatok után rendelkezést, amely az utadói kivételi kúlést II. százeleken állapította meg, a miniszter megváltoztatta és a kivételi kúlést 10 százelekre szállította le.

Az 1928. évi utálhózáttal szemben az időközben eltorulni változások figyelembevételével megállapította a miniszter, hogy Kecskeméti törvényhatósági város területén 47,296 km. kiépített és 225,961 km. kiépítetlen, összesen 273,257 km. hosszú törvényhatósági közút van.

Tekintettel azonban arra, hogy ezen utálhózáttól 7998 km. hosszú kiépített szakaszt Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye tart meg, a 10,616 km. hosszú városi utól pedig 7147 km. hosszú szakasz lementarisan a város alapul terhelhető 6870 km. hosszú utat a vármegye helyett törvényhatósági utalaphoz a város tart meg, a költségvetésről kiadási részének elhatárolásánál 32,124 km. kiépített és 232,801 km. kiépítetlen, összesen 264,925 km. hosszú közúttal vett alapul.

Ezek után a város 1929. évi közúti költségvetéséről a kereskedelmiügyi miniszter a következőkben állapította meg: Bevételek 129,678 P. 08 fill., kiadás 129,030 P. 80 fill. Egyenleg 587 P. 28 fill.

A Felsőkerületi Függetlenségi Párt- és Népkör tisztelgése Bem tábornok hamvai előtt

A kecskeméti Felsőkerületi Függetlenségi Párt- és Népkör június 26-án délután Filépszállás állomásra küldött egy 18-49-iki szabadszáharunk legedős főnökét, Bem tábornokot. Lengyelországba szánt ünnemi káposztjára kosztulú fogyn a párt és kör zászlaját előtte meghajlta. Felkéri az előzők ama tagokat, kik a füzteleteladishan részt kívánnak venni, hogy e szándékukat a

kör elnökével vagy titkárával (dr. Dudás Dániel, dr. Váry István, mielőbb, de legkésőbb 23-án, vasárnap délután a kör helyiségében bejelenteni sziveskedjenek. A küldetésig vagy szerdán a délután 1 óra 24 perckor induló Filépszállási vonattal indul s ez esetben aznap este 9 óra 13 perckor érkezik vissza, vagy kora délután autóbuszban, amikor korábban vissza-érkezhetik.

Visszaélések a tüzelőanyagok szállítása körül

A rendőrségen és a város javadalmi hivatalánál többfelé feltekintést emelt, hogy a tüvarosok a vasúton érkezett tüzelőanyagok házhoz szállítása, illetőleg a hidmérlegelési felet lemerése során visszaélések követhetnek el. Akadt olyan tüvaros is, aki a hidmérlegelés előtt megvesztéssel arra akarta rábírn, hogy meg térje a koszra hanyt füztelet, hogy másik alkalommal pedig az fordul elő, hogy a tüvaros a tüzelőanyag házhoz szállítása után egy másik, sokkal könnyebb kosztal merte

felt vissza a hidmérlegelés ezáltal igen jelentékeny összeggel károsította meg a vasúrtól.

A csalo tüvarosok ellen már megindult a legszigorúbb büntető eljárás. Hasonló esetek a közérzés eljárnál ezúton hívjuk fel a tüzelőanyagok vásárlói közönséget, hogy egy a megakadályozni az úres kosztal lemerésnél saját érdekében minden egyes esetben szemléltessen jelenet, mert csak így módon lehet megakadályozni a visszaélésekre hajlamos tüvarosok további garazdalkodását.

Túlzsúfoltak az ország összes javító intézetei

A legnagyobb probléma előtt áll a fiatalokorak bíróságú

Végzetlen szomorú jelenség, hogy a himző fiatalokorak száma állandó és rohamos emelkedést mutat, melynek okai a szomorú gazdasági helyzetbe vezethetők vissza. A legutóbbi fiatalokorak ugyanis esavagásért és az ezen idő alatt elkövetelt apró lopásokért kerül a bíróság elé, mert szülei a rossz kereseti lehetőségek, a kis munkabérek, az állandó drágulás és egyéb nyomorúság gazdasági okok miatt nem tudják eltartani őket.

Az ilyen bűnözőket ki kell említeni a régi körzetekből, mely az újabb és nagyobb bűnök lehetőségei területegá számkörük és olyan helyen kell elhelyezni őket, ahol megjavulhatnak, valami mesterséget tanulhatnak és meg használhatnak a társadalomnak. Mivel azonban a családoknál való elhelyezés a társadalom megmozdulása nélkül teljesen lehetetlen az ilyen fiatalokorakat is javítóintézetben helyezték el.

Ezeknek a száma rövid idő alatt azután oly nagyra szaporodott, hogy már teljesen megfűtöttek az ország összes javító-nevelőintézetét, melyek ma egyet sem tudnak befogadni többé.

Ez a helyzet a legveszélyesebb probléma előállítja a fiatalokorak bíróságát, ahova napról-napra egyre nagyobb számban szállítják a sorservert, elítélve kis bűnözőket, akiknek a lelke még nem terüztől teljesen és gyorsan alkalmazott intézkedés esetén feltehetően megmenthető. Fogyni lehet ezüst sűrűsen a társadalom és károsítja föl nemcsak onnellenség hazafias, hitles, hiteltámassz ezeket a gyermekeket, akikből összetevődik a jövő generációja. Mindenki szívesen a fiatalokorak bíróságának segítségére.

Junius 29-én repülőnap lesz Kecskeméten

Junius 28-án Budapestben, Junius 29-én belvidéki városban repülőnap rendeznek a magyar sportrepülés propagálására.

Kecskeméten Junius 29-én a MANSZ rendezésében zenés díszfelvonás kezdődik a repülőnap amelyen három kiváló pilóta vezet mutatványokat sportrepülőgéppel.

A repülőnap részletes programját a rendezőség most állítja össze.

A tuberkulózis-kongresszus rendezőségének közleményei

A tuberkulózis elleni küzdő orvosok keskeny nagygyűlésének rendező, főgázd és elszállásolt bizottsága a f. hó 22—23-án tartandó orvosgyűlésre a következőkben az összes szükséges intézkedéseket megtette.

Az elszállásolt bizottság az ekező vendég-beszólistát elvezette és erőteljes szállásfelajánlókat értelevtelt. Kéri a rendezőség a szállásfelajánlókat, akik meg vendéget nem kaptak, hogy hozzárukt meg ezután besztandó jelentkezők a küldendő értesítés után elfogadható sziveskedjenek.

A főgázd bizottság pedig kért az összes fogat és autógyógydosásokat, hogy június 26-án, f. hó 21-én este a 8 órai gyócsvonathoz a vasúti pályaudvarhoz küldeni sziveskedjenek.

A rendező bizottság kéri mindazokat, akik a szombat este fel 8 órákor a Beirevárszálló utermebe tartandó orvosai ünnepi vacsorán résztvenni óhajtának, részvételi szándékukat dr. Parkas Béla és Tóth István gyócsosztályosnál levő alábbi üzenetben bejelenteni sziveskedjenek. (Egy teretük ára borral együtt 3.80)

Itt jegezzük meg, hogy a kongresszus rendezőbizottságának tagjaiból fogunk ismételni.

A debreceni országos dalosverseny kórusainak kecskeméti bemutatója

A kecskeméti Polgári Daloskör 1929. évi június 16-án, vasárnap délután 6 órákor tartandó díszhangversenyének műsora a következő:

1. Szilata Sándor: Magyar Zoltár. Összkar.
2. A Demény-Dózsa. A tanári bíró háza... Kormányzó díjas... versenycsapat.
3. Miklós csoport: Mind a két kórtomány az enyhes előtt elszavalja: Bogó, Antal, 3. Kerner Jenő. A magyar dal. Előadja Szantó György, Losonczy Gyula zongorakísérettel.
4. Szerjovits Jenő átiratában. Erik a hazakalasz... Összkar.
5. Szerjovits Jenő átiratában; Nem loptam én életemet... Összkar.
6. 5. Vag jelent. Előadja: Báthory Bözsi, Bogó Antal, Buzsáki Mihály és Szantó György. 6. A Szeghi Sándor átiratában. Milyen már a hajnalcsillag... Összkar.
7. Demény-Dózsa átiratában: Esik-e Összkar.
8. P. Nagy Zoltán: Csend a Vág-völgyben. Összkar.

Az 1., 2., 4. és 6. számokat onkeli a Daloskör a debreceni országos dalosversenyen ahol mint versenyző. Kormányzó díjas és a Miklós csoportban vesz részt.

ORSZÁG—VILÁG

A Társadalombiztosító Intézet üzenvelemelés felhókarcolót épít Budapestben. — Debrecen város a Varosi Takaréktól úján 100,000 pengő kedvezményes kölcsönt bocsátott a gazdák rendelkezésére. — A háború alatt Magyarországon női népessége 292,136 fővel gyarapodott, a férfi lakosság 81,036 fővel. — Bécsben miniszterelnök a külügyi bizottság ma délelőtti ülésén szómolt be külföldi tárgyalásairól. — A MÁV gyócsosztályának nyilvánította a magyar új büngvált. — Debrecen 50,000 vendéget vár az országos dalosversenyre. — A földmivelségi miniszterium buza helyett

Szombaton délelőtt lesz a tuberkulózis-kongresszus ünnepélyes megnyitása a városháza dísztermében

A vendégek pénteken délután és este érkeznek Kecskemétre

Országos érdeklődés középpontjába került a Magyar Orvosok Tuberkulózis Egyesületének a Magyar Tüdőbeteggyógyászati és (gyógyintézet) Orvosok Egyesületének kongresszusa. A rendezőbizottság a legmagyobb körültekintéssel végezte az előkészítési munkáját az egyes szakosztályok útján, melyek megtekintik az összes megfelelő intézkedéseket az elzárallás, az előadás, a tudományos előadások megtartatására a cseleken kívül a vendégek szórakoztatására tekintetben is.

A vendégek pénteken, f. hó 21-én délután 10⁰⁰ és 20⁰⁰ órákor érkeznek Budapest és 16⁰⁰ és 20⁰⁰ órákor Szeged felől. Az állomásról a fogadás megtörténte után eszékészék kalauzálják szállásukra a vendégeket. Este 9 órákor ismerkedési vacsora lesz az Othon kerthelyiségben.

Szombaton délelőtt 9 órákor történik meg a kongresszus ünnepélyes megnyitása a két egyesület, az Orvosszövetség, a Tüdővész Ellen Védőkező KecsKeméti Egyesület, az összes vendégek és a helybeli nagyközönség jelenlétében a városháza dísztermében. Báró Korányi Sándor, a M. O. T. E. elnöke és Parasán József, a M.T.Gy.O.E. elnöke mondanak megnyitóbeszédet, majd az üdvözlések következik KecsKeméti város, a kormány, az orvosszövetség és a TEVE részéről.

Az ünnepélyes megnyitót után szombaton délelőtt, délután és vasárnap délután a tudományos előadásokat tartják meg. A M. O. T. E. előadásai szombaton délelőtt 10 órákor és délután 4 órákor az Újkölegium dísztermében, vasárnap délelőtt 10 órákor az Ókolegium Urania-teremben lesznek, a M. O. T. E. közgyűlése ugyanott vasárnap délelőtt 9 órákor, a M.T.Gy.O.E. előadásai szombaton délután fél 4 órákor és vasárnap délelőtt fél 10 órákor lesznek az Uri Kaszinó dísztermében.

A tudományos előadásokon meg nem jelenő vendégek a rendezőség vezetésével kíséreltek tesznek és megtekintik a város nevezetességeit.

Délben 1 órákor ebéd. Délután a KecsKeméti Művésztelep és a MANSZ kiállításainak megtekintése. Gyülekezés a városháza előtt dél után 4 órákor.

Este fél 1 órákor a város ünnepe vacsorája a Berezbanban. Utána este 10 órákor a MANSZ „pettyes májusa” a Műkerthben.

Vasárnap, f. hó 23-án délelőtt a Szekta-fürdő megtekintése. Gyülekezés délelőtt 10 órákor a városháza előtt.

Délben 1 órákor ebéd. Délután 2 órákor kirándulás különvonaton a város szikrai szőlőtelepére és az új tiszi híd megtekintésére. Visszatérés után elutazás az esti 20⁰⁰ órással Szegedre, a 20⁰⁰ óras vonattal Budapest felé.

Trükk a szállóházban



A 34-es cipőt szépen kitettem az ajtó elé, emez pedig magam tisztogatom...

Hirdessen a KecsKeméti Lapokban!

57 fővel szaporodott KecsKeméti lakossága május hónapban

A múlt hó népmozgalmi adatai

Születések. A folyó év május havában élve született 98 fő, az 67 leánygyermek, összesen 193 lélek. Vallásfelekezletre osztva: k. 78 fő és 78 leány, ref. 17 fő és 18 leány, 1 ág. ev. fiú és 1 ár. leány. Halvasztások 7. Íróvnytelen 22 volt.

Halálozások. A 1. évi május hónapban elhalt 69 férfi és 67 nő, összesen 136 egyén. Vallásfelekezletre osztva: k. 105, ref. 28, ág. ev. 2, ír. 1. Korra nézve 1 éven alatti 40, 1—10 éves korig 15, 10—20 íg 6, 20—30 íg 11, 30—40 íg 6, 40—50 íg 10, 50—60 íg 12, 60—80 íg 31, 80—100 íg 5. Ezek között íróvnytelen 5 volt. Erőszakos haláleset 7 fordult elő és pedig egy 1 éves leányka fulladás, a légzőutak elzárása következtében, egy 14 éves leányka hasi szervek romlására, haslövés folytán, egy ismeretlen korú fiútesésemmel fulladás, légzőutak elzárása következtében, egy 12 éves fiútesésemmel erőszakos fulladás halál, egy 23 éves fiatal-ember öngyújtás fulladás, egy 18 hónapos leányka heveny lügmérgés, egy 50 éves férfi általános ideghehős, vonatigazolás következtében.

Közalpra rendelés 1863 esetben fordult elő a tisztó orvosi hivatalban. Fertőzőellenes beherületen 26 és külléruleten 7, összesen 33 háznál végeztek.

Hősök a vérpadon

Felveztek a magyar történelem vesztőhelyén napjaink.

A KecsKeméti Lapok történeti regénye

62

A szerencsétlen Radvánszky György a bíróság fenekére hintett szálmán feküdt, félholtra váltva.

Ajkai érthetetlen szöveget mormolták és fiat sem ismert meg.

János a magával hozott iratokkal behorította a horasztó régi sebeket s a perkuláció segítségével tiszta fehérműbőre öltöztette édes-atyját.

Másnap a szokásos börtönzemele alkalmával, észrevették, hogy valaki jár a boldoklónál. Mindjárt a fiát vették gyanúba. Letartóztatták a családokkal együtt s Radvánszky János Karafa elé vezelték.

— Ön engedelem nélkül behatolt a börtönbe s apóhísnar részesítette az atyját! Meri tagadni?

— Ezomban símes. — felelte az ifjú elszántan. — Fiai köteleseim volt, amit tettem. Az én helyemben ön is ezt eszelekedte volna. Tábornok ur!

— S ha most ezért behatörönöztem, megbüntetem?

— Megtettem volna abban a tudásban is, hogy a fejemenl fogok lakolni érte!

A tábornok élesen szembe nézett a gyermekemmel, akinek még alig kezdett pelyhedzeni az álla. Szemhunyorogtatás nélkül állta az fenyegető tekintetet.

— Átkozott fajjal! — dörmögte Karafa, másfél fordítva a tekintetét. — Soha ennyi elszántaságot, lélekérel!

— Kegyelmes úr — hangzott most ismét a fiú bátor hangja. — Kérem önt az Isten szelmeire, bocsáttassa el szegény, öreg apámat s ha egy Radvánszkyknak is meg kell halnia a vérpadon, végeztesen ki helyette engemet!

De már ezt nem bírta ki az a gonosz lélek. Mérgesen ráripakodott az előtte emelt fővel álló fiúra:

Takarodj innét, ostoba kölyök! Ha nem volnál még gyerek, inkább bizony téged is lefejeztetnék! Mert belőletek lesznek majd az új pártlúk!

János szemében félszállanlott a férfias lélek, de csak szó nélkül elment.

Hal hiszen Karafa igazán mondott. Ő kevésbé elszánt kuruc a nagy hákéri hűségű hajnoka lett, de hát lehetett volna más?

Annak az Eperjesen bőven kitört drága vének minden eszójából új szabadsághősök teremtek.

Harmadnapon meghalt Radvánszky György, éppen az újabb kivégésék előtt való napon.

O szerencsésebb volt, mint Bezegh György, aki túlélt a legszörnyűbb kíntásokkal s élve kellett a vérpadra lépnie.

Bezegh ugyanazt a hőselkéséget tanúsította a kínpadon, mint Radvánszky: öt órai kiváltással sem tudtuk kiszéknári belőle vadozó szót, sem másokra, sem önmagára.

Másnap aztán megint hó utarása volt a halálra.

Ezen a napon végeztek ki Bezegh Györgyöt s utána Székely Andrást, aki szintén gazdag bírtokos és Eperjes egyik hős védelmezője volt.

Utánuk a két Weber következett, Frigyes és Dániel. Weber Jánosnak a hírneves, dúságdag gyögyszeremek voltak a fiai, Dániel hozzá még a néhai nádornak, Wesselényi Ferencnek a „muriányi Vénus”-nak, Széchy Máriának a keresztfia. Egy a nádornak, mint hőselkéséleg, számos levele maradt fenn, amelyekben „Komámuramfő!” jöföle orvosságot kérnek, apróra leirt nyavolyáik ellen.

Weber Dánielt korhely, iszákos bátyjának hamis vallomásra fogták el Szolmonk s úgy hurcolták föl Eperjesre. Frigyesnek a humanitárius fejlődés büntetlenségét ígert Karafa. De csak ígért!

Együtt hurcolták őket a vesztőhelyre.

A vérpadon, a hóhér láttára fölözögött Frigyes és hangos szóval kért bocsánatot mindazoktól, akiket börtönbe s halálra juttatott.

— Es bocsás meg ősem. — fordult könnyező fevérehez. — most tanúságot teszék ártatlanságod mellett!

— Véremre szomjaztál, gonosz bátya. — szólt komoran Dániel. — Légy átkozott érette!

— Bocsás meg ősem. — rimázkodott sírva a nyomorult ember. — hisz másként hogyan jelenek meg Isten ítélőszék előtt!

Végig kellett néznie, hogyan hull le a testvére feje, aztán őt végeztek ki irgalmatlanul.

Feja Dávidt következett, turdevármegyei előkelő nemes, ügyvéd, Kassa városának bírójá, aki megérült a kínzadpadon. Testét költöten vonták föl a hóhéralványra, mert már alig volt benne élet.

Utána egy kassai mérszámomestert a szerencsétlen Komkoltyit, más néven Kovács Györgyöt hurcolták föl a vesztőhelyre a porkolábok.

A hatalmas terméti ember kétségbeesetten dulakodott a hóhérokkal s egyre azt kiáltotta, hogy semmi bűne nincs, bíróság elé sem állították: csak horasztó tévedés folytán foghaték el.

Karafa intett a hóhéroknak s a boldogtalan embert lefejezték.

Azért kellett meghalnia, hogy Feja Dávid, mint kassai ember, ne egyedül haljon meg a vesztőhelyen! Karafának arra a paranasára fogták meg a porzótok, hogy hozzanak neki még egy kassait!

Felesége jayveszőkelt sírt a korlát előtt: — Vasárna jött az uram s lime kivégzik! — kiállta.

Karafa Szentiványi által kileneven forintot adtatott neki, hogy fogja be a száját.

Bertók János halat meg e napon utólag, miután előbb ő is keresztüléstelet a kiváltalásra.

De a sok ártatlan vér nem volt még elég Karafának.

Sintérek, kötelel kötvén hosszú, őz hajára, a vérpadra visszavolták föl Radvánszky György tetemét, amellyel úgy bánták el a hóhérok, mintha élő lett volna. Mikor a testét fölnyegelték, háronnyujnyi mélyen feketére volt égve.

Ejzel Radvánszky János hó szolgáival észszerezte a vérfákról atyja kiszögelt tetem-részeit és fejt s koporsóba rakva, Szimrére vitte s ott eltemette.

A fűcsevő, amellyel a fő bitóra szögeltetett, meg sokáig megvolt a család bírtokában.

(Vége.)

Eladó ház.

A város központján, kitűnő karban tartott ház, tégas udvarral, nagy inkással eladó. Estekezési lehet.

BERCSENYI-UTCA 6. SZ. ALATT.

Soproni ecsete a hajfestészet remeke

Rákóczi-út 17—19.
Városi Színház, melletti szoba



A világhírnévnek örvendő **EREDETI PFAFF** varrógépek átundóan kaphatók részlete is

TÉBY LAJOS
mechanikus
gyári raktárban, III. Kőhár-utca 2. szám
(Beretvas-vásáros utca) szembe, ahol minden rendszert varrógéppel kapcsolatos javítást tenni foglalkozunk 50 c. díjazással személyesen vagy 3178

Fűzőszalonom áthelyeztem Csáky-utca 3. szám alá.

Orvosi rendelésre egészségügyi baszkáló 15 pengőért.
Gumis csipőszorítók 10 P-től mentek után. Melléklet 2 P-től kúrosítva. **Gumifűzős melltartókülönlégességek** elegans kivitelben. Melyek tisztelet sevőimnek további partfogását kerve, megköszönöm.
Munkások tisztelettel
Bón Mihályné
1563keszútemester. 1918

Ha szőnyegre van szüksége,



Ségner Lipót szőnyegháza. Nagykőrösi-utca 15. szám.

KIVÁLÓ MINŐSÉGŰ

PÖGE

ELEKTROMOTOROK

FAZEKAS
VILLANYTECHNIKUS

bizományi
lerakata
mindenféle elektromotorok
DINAMÓ, áramos műszerek, szűrők,
szívók, tartóalkalmak — **TEKER-
CSELEBRÉ** — jelmű gépek, Motor-
szekciók és villamos berendezések,
szükségleteknek készítenek.

IV. KÉZSÉV
BUCSKAV
UTCA 11. SZ.
TELEFONSZÁM 390.

Személyszállító vonatok érkezése és indulása

A vonat neve	Indul óra p	Honnan	Érkezik óra p	A vonat neve	Indul óra p	Hova	Érkezik óra p
személy	23 00	Budapest nyugati p. u.	1 30	személy	1 40	Szeged	3 51
vegyes	23 58	Szeged	2 50	vegyes	2 04	Tiszaug	4 31
"	6 10	Kiskunfélegyháza	7 14	személy	3 20	Bpest ny p. u. Lajosmizsén át	7 54
"	5 21	Fülepáallás	7 25	"	3 29	Budapest nyugati	6 35
személy	6 40	Kiskunfélegyháza	7 20	vegyes	3 30	Fülepáallás	6 08
vegyes	5 47	Tiszaug	7 25	személy	4 45	Lajosmizsén	6 00
személy	6 25	Lajosmizsén	7 40	gyors	7 52	Budapest nyugati	9 40
gyors	6 28	Szeged	7 50	személy	8 11	Kiskunfélegyháza**	8 56
személy	4 37	Budapest nyugati p. u.**	7 51	gyors	9 10	Tiszaug	10 32
gyors	7 22	Budapest nyugati p. u.*	9 07	személy	9 25	Bpest ny p. u. Lajosmizsén át	14 03
személy	6 17	Bpest ny p. u. Lajosmizsén át	10 45	vegyes	9 30	Tiszaug	10 55
"	8 10	Budapest nyugati p. u.	11 11	"	10 09	Fülepáallás	12 22
vegyes	10 57	Tiszaug	12 38	személy	11 16	Szeged	13 48
személy	12 16	Kiskunfélegyháza**	13 03	vegyes	11 29	Kerekegyháza	12 30
vegyes	15 09	Kerekegyháza	16 05	"	12 19	Tiszaug	14 53
gyors	14 20	Budapest nyugati p. u.	16 07	személy	13 15	Bpest ny p. u. Lajosmizsén át	17 54
"	15 33	Szeged	16 56	vegyes	13 24	Fülepáallás	15 13
vegyes	14 32	Fülepáallás	17 04	személy	13 28	Budapest nyugati**	17 30
személy	14 16	Szeged	17 29	"	13 33	Kiskunfélegyháza	14 21
"	15 02	Bpest ny p. u. Lajosmizsén át	19 25	gyors	16 19	Szeged	17 35
vegyes	17 20	Tiszaug	19 30	vegyes	16 29	Tiszaug**	19 31
gyors	18 15	Budapest nyugati p. u.	20 02	gyors	16 58	Budapest nyugati	18 45
"	19 20	Szeged*	20 49	személy	17 39	Budapest nyugati	20 50
vegyes	19 00	Fülepáallás	21 13	vegyes	18 16	Kerekegyháza	19 10
személy	17 23	Bpest ny p. u. Lajosmizsén át	21 23	gyors	20 04	Szeged	21 27
"	4 20 30	Tiszaug**	21 54	"	20 51	Budapest nyugati*	22 38

* Közvetlen vonat Temesvár és Pancsovára, illetve Pancsovára és Temesvár.
** Kiskunfélegyházán csatlakozással Szegedre, illetve Szegedről.
*** Csak június 16-ától október 16-ig közlekedik.

A közismert Tíringer-féle elsőrendű lókapaló ekékből töltőgető fejjel még néhány darab kapható
Tíringer Ferenc, Mikes-utca 3—5. Telefon 265.

Nyári ujdonságok megérkeztek!

FELDSTEIN és DEUTSCH

divatruház. Kéttéplomb-köz

Mielőtt a tisztelet vásárlóközönség tavaszi szükségletét beszerezni, kérjük, hogy raktárunkat megtekinteni és olcsó árainkról meggyőződni sziveskedjék.

- Nagy választék:
 - Damaszt- és vászonruhákban
 - Függönyök- és ágyterítőkből
 - Paplanok- és sezlontakarokban
 - Férfi és női szabandókban
 - Szőnyegekből, linóleumokban

Kedvező fizetési feltételek! Telefon: 178. szám. Állandó nagy maradékvásár!

Tiszaughi „Tiszagyöngye” tiszai strandfürdő megnyílik
Tiszaugyi „Tiszagyöngye” szálloda és vendéglő megnyílik június 29-én

Tisza partján, az új vasúti mellett, legkellemesebb fürdő aszrakos hely Halasgát, hővált italok, kitűnő borok és pompás sorok
Weekendistáknak, csonkákknak találkozó helye. Szánszék engedmény!

HIREK

1929. június 21. Péntek. Kath.: Gonz. Alajos. — Prof.: Alajos. — Ir.: 5000 Sissán 12. — Nap két óra 03 perckor, nyugszik 8 óra 00 perckor. — Hold két óra 53 perckor, nyugszik 3 óra 05 perckor.

Időjárás. A Meteorológiai Intézet jeletri délután 1 órakor:

Tusnábrán is meley idő várható, helyenként zivatarok. A győgszertárak közül június hónapban Székely Sándor (Csongrád-úton), vitéz Szabó László (Mária-körtől) és Pappi Péter (Jókai-úton) győgszertára tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.

Június hónapban a nem inspekciós győgszertárak reggel 7 órakor nyitnak és este 7 órakor zárnak. Este 7 órával reggel 7 óráig orvosi rendelkezvényre kiszolgáltató győgszertárak árához 25 százalékos feljutt. meg rendelkezvény nélkül közlekedésben kiszolgáltató szerek árához ugyanazon időben 50 fillér pótdíjat számíthatnak fel a győgszertárak a rendelkezés értelmében.

— **A váci polgármester Kecskeméten.** Kráker Kálmán dr. váci polgármester ma délelőtt a váci városi tanács egyik tagjával autóján átutazott Kecskeméten s rövid időt tartózkodása alatt a városban látogatást tett a városi tanács iktató tartozékai tagjainál.

— **Személyi hír.** A város gazdaságának felülvizsgálataira kiküldött alkalmi bizottság tagjai ma a reggeli vonattal kintutaztak Bugacra. A bizottságban Zimay Károly polgármester, Domdótor Lajos dr. h. polgármester, Garzó Sándor pénzügyi tanácsnok és Soós Gyula h. főszámvevő vesznek részt.

— **Helyettes hivatalvezető megbízás.** A pénzügyminiszter Soós Béla dr. m. kir. p. ú. titkár a kecskeméti m. kir. adóhivatal főnök helyettesi teendőinek ellátásával megbízta.

— **Felhívás a társadalmi egyesületekhez.** A városi tanács ezúton kéri mindazokat a társadalmi egyesületeket, amelyek Bem táborkor hamvainak felülszámítás fogadtatásának ünnepeinek megkötés képviselhetlen karjait, hogy a köznevelődési ügyosztálynál sürgősen szíveskedjenek jelentkezni.

— **A Manzsz háziipari kiállítás és vásáraja.** f. hó 22-én d. e. 10 órakor nyit meg a s. kath. egyház bérpalotájában. A rendezőbiz. előírásait végezt elfogad szép iparművészeti tárgyakat a kiállításra.

— **Köznevelőügyi kiállítás rendez.** a kecskeméti Műpártoló Egyesület f. hó 21—24-ig a helybeli művészek és művésznovendékek műveiből a s. kath. bérpalota dísztermében.

— **Orvosi hír.** Dr. Messer István fogorvos, a fog- és szájbetegségek szakorvosa, rendelőjét Rákóczi-út 8. szám alá (Törvényszékkel szemben) helyezte át és rendelővel fog- és szájbeteg részére megkezdte. Rendel. reggel 8-tól délután 5-ig. 1694

— **Hőmérséklet.** A Földművelésügyi jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőmérséklet maximuma aranykéban + 25 °C, minimuma + 16 °C, a reggeli hőmérséklet + 19 °C.

— **Beiratkozás a ref. gyarkorló elemi iskolába.** A ref. tanítóképzővel kapcsolatos gyarkorló elemi iskolába a következő 1929—30. isk. évre szóló beiratások f. hó 25., 26.-án d. e. 8—12 óráig lesznek a kis gyarkorló iskola termében. Az újonnan beiratkozóknak születési anyakönyvi kivonatát és oltási bizonyítványt, a felváltókat beiratkozóknak pedig értesítő könyvecskéit kell felmutatniuk. Iskolafenntartási díj címen felévre 18 P. fizetendő beiratkozás színhelyén.

— **A szukiranyú iparosanovetelskola rajzkiallítását** vasárnap este, f. hó 23-ig meghosszabbították, tekintettel a nagy látogatóra. A kiállítás megtekinthető d. e. 10—12-ig és d. u. 4—7-ig. Belépés díjtalan.

— **Tanulmányi látogatás.** A székesfehérvári ötöspárti szakiskola 12 növendéke az intézet igazgatója és 4 tanár vezetésével a napokban városunkba érkezik. Megtekintik a város nevezetességeit, a helybeli ipariskola rajzkiallítását és montagyuteműnyét



Vendég: Mégis csak abszurdum, megint hogy van az életben.

Proccé: Bocskákat kérek, ez nem légy. Nálunk nincs légy. Ez darázs.

— **A Koszméleti vitésekhez.** Delpesztármegye lovasszereplés versenyét folyó hó 23-án, vasárnap rendezt meg, melyen igen értékes díjak kerülnek kiosztásra a nyertesek között. Felhívom vitézeim figyelmét, hogy a versenyem minden többen vegyenek részt. Indulás f. hó 23-án reggel fél 7 órakor autóbusszal a róm. kath. nagytemplom mellől. A ki- és beszállási díjtalan. Székkapitány.

— **Forgalmi adóellenőrök karpár-baja.** Dr. Holló Lajos, a nagykörori forgalmi adóhivatal vezetője bizonyos szabálytalanságait megemlítve Polgár Adorjánat, a hivatal egyik alkalmazottját, aki állíttatnának találta a figyelemztetést és alaposan lehordata hivatali főnökét. Erre heves szóváltás keletkezett, melynek során a hivatali főnök tetleg szerzett érvényt tekintélyének és a hivatali fejelemnek. Így a forgalmistárak között lovasgás új támadt és a ségedék karpár-bajában állapodtak meg. A duellum során azután a forgalmista kardjával felvágta a bőrt főnökének homlokán. A tetap megtörtött tárgyaláson dr. Holló 2 nap, Polgár 4 nap fogháztartást kapott. Az ügyész súlyosbíttatás fellebbezett.

— **Jakus tagad.** Lapunk tegnap számában megírtuk, hogy a miskolci ügyvezés is vádiratot adott ki Jakus Ernő ellen egy nagyborajban kasszafúras miatt. A betörővezér előt ma hirdette ki a vizsgálóbíró a vádiratot, Jakus azonban visszavonta a tendősen tett beismerő vallomását és azt mondata, hogy a beismerést kikényszerítették belőle. Az eljárás azonban természetesen ebben az ügyben is tovább folyik ellene.

— **Közismunka-kiállítás.** A helybeli állami kisegítő iskola növendékei által készített kézmunkákból kiállítás rendez. A kiállított tárgyak (gyagva, fa, papír, különféle kék, női kézmunkák stb.) f. hó 22-én, szombaton d. e. 8—12-ig a régi főreáliskola épület Jókai-u. 4. sz. alatt a 13. számú teremben tekinthetők meg. A szülőket és minden érdeklődőt ez uton hívja meg az iskola igazgatója.

Köszönetnyilvánítás.

Feljejtethetlen jó férjem és édesapám elhunya okozta mélységes fájdalomunkban részvétükkel vigasztalást nyújtó s a természetesen megjelent testületnek és egyesületnek, az összes jó barátoknak és ismerősöknek ezúton fejezzük ki a hálát jóleső érzéséről áthatott köszönetünket.

Kecskemét, 1929. június 20.

Ozv. Cs. Szabó Lajosné és gyermekei.

Minden kitűnő értesítő helyett.

— **A Cöllövő Egylet** vasárnap d. e. keuletű díjvetésben vevett részt, melyre minden rendezt tagot bejelentett a vezetőség. Ez ökből az elnökség kéri a pontos megjelenést. Indulás autóbusszal a város-háza sarkától vasárnap d. e. fél 7 órával háromnegyed 9 óráig, amikor a legutolsó gepkocsi indul kifelé. Minden tag szabványos, saját fejeztől lehet a vezetés d. e. 11 órakor ér. veget, úgy f. hó 12 órakor az ugyancsak rendelkezésre álló autóbusszokkal ki-ki a városban lehet. Tízórát nem kell hozni, mert attól gondoskodás történt. Vesszeny után d. u. 2 órakor, a Beretvásiában társasébd lesz, melyre kívánatos, hogy előre jelentkezzen a résztvevő szándékozók. Az elnökség.

— **Felirattal** — válogék magyarországi szerkepvitelhez — keresek agilis, nemotul vagy más európai nyelvben beszélő, levelező, némi fővelet rendelkező, kurték úrnembert. A szerkepvitel fényes esztétizálást bízott. Dr. Vegh László, Lászlár Andrást-úta 5.

— **A kecskeméti Isztvári munkások** 1929 június 23-án a szakra Tusnábrán rendezendo erdei kirándulásra ezúton is meghívja városunk városiok szülő közösségét a rendező, Cifrapalota 90. fillér minden jegyhez 1 óráig nyugvót mellékelünk, amellyel értékes tárgyatok lehet nyerni. Légy próbálkozz meg. Levegő, kasszafúras, kasszafúras stb. Vonatindulás: reggel 3 óra 04 perc, 9 óra 30 perc, délután 1 óra 10 perc. Vissza: délután 5 óra 29 perc és 8 óra 30 perckor. Kedvezményes utazásra csak a nyári állomány és a menz-igényeláshoz váltott oda-vissza jegyek érvényesek. 1614

— **Nemutl** levelező fiatal helyi kedző fotográfus felajánlja vagy egész napra elhelyezést találhat. Dr. Vegh László, Gaspar Andrást-úta 5.

— **Iroda áthelyezés.** Ruzs Ervin okl. építészmérnök, építési vállalkozó rodróját (Szecshény-tér 6. szám alól) Rákóczi-út 8. sz. alá (dr. Matkó féle házba) helyezte át. 1699

— **A KTE futball csapata** vasárnap Szentesen játszik a Szentesi MTE csapatával.

— **A KTE futballszakosztálya** penek este 8 órakor az Othon kistehermezei úlelti tait, melyre az összes játékosok megjelenését kéri a vezetőség.

— **Polgáristák iskolai találkozója.** A polg. leányiskola IV. A osztályt 1924-ben végzett növendékek, Vago Lászlóné tanárnő osztályának tanítványai, f. hó 23-án, vasárnap d. e. 11 órakor az ail. polg. leányiskola dísztermében iskolai találkozóra jönnek össze. Az összes osztálytársak megjelenését kéri a rendezőség.

— **Autóbusszjárás** a vasárnap nagykörori vásárra. Indul a Cifrapalotától reggel 4. fél 6, és a húspiac után háromnegyed 10 órakor. Vissza fél 11, 12, 2 és fél 5 órakor. Vteljeli 150 P, oda-vissza 250 P. — **Katonatelepről** jön autóbussz Kecskemétre fél vasárnap reggel negyed 7 órakor, kifelé megy Katonatelepre negyed 12 órakor.

— **Felkerjük a Kecskeméti Lapok** igen kitűnő hírdeléseit a részben a részben részben részben hírdetéseink legújabb számban délután 8 óráig az apórhelyettesítő lehelting számban feltüntetve oráig szíveskedjenek feladni

Feladás szerkesztő: dr. Szabó Ambrus.
Laphelyettesítő és kiadó:
az Elvi Kecskeméti Hírtápláló-és Nyomda-
Részvénytársaság

— **Ellensége** saját magának, ha szőlőt, gyümölcsfát nem

Urania zoldporral

véd: — Egyetlen kísérlet meggyőzi Ont. Quattiu (légfogyás), raffia, rezekén, kénpor, kénpor, kénpor, kénporozógép.

Főlerakat:

Kertész Dezső, szőlészeti cikkek

nagykereskedésére, Cifra-palota 1195

A MANSz háziipari kiállítása és vásárja valamint a Kecskeméti Műpártoló Egyesület képzőművészeti kiállítása a r. kath. egyház bérpalotájában szombaton, vasárnap és hétfőn tekinthető meg.

1721

Apróhirdetés áraink:

Egyszeri közlés 15 szög.....	P — 60
Kétszeri „ 15 szög.....	P 1 20
Háromszori „ 15 szög.....	P 1 60
Minden további szó.....	— 83 pengő.

HAZ. SZÓLO ES FÖLD

Eladó nagy modern új ház, 30 évi adómentes, fűrészdóval és vízvezetékkel, minden fizetési feltétellekkel. Ugyanott 2 szoba, konyha, szék, és fűrészdóval álló lakás kiadó. Értekezni lehet Fehérvári utca 22. szám alatt. 1527

V. ker. Béká utca 6. számú családi ház elköltözés miatt sürgősen eladó. 1625

Eladó házak. A központtól 15 percre 1—3 szobás házak, üzlettel, vízvezetékkel, adómentes, 6000—18000 pengőért eladó. Értekezni lehet IV. Váci-köz 1. szám alatt Baros Pál vendéglőnél. Ugyanott egy használt kapu oszlopokkal eladó. 1395

Eladó a Széktől-dűlőben 1318 négyzetföld ingatlan házakkal ellátva alkalmas. Értekezni lehet dr. Gyenes Mihály ügyvédi irodájában, Rákóczi út 10. 1526

Haszonbérbe kiadó I. évi Szent Mihálytól Párhán mintegy 58 kat. hold szántó és rét építéssel. Értekezni lehet Kecskeméten dr. Gyenes Mihály ügyvédi irodájában, Rákóczi út 10. 1522

Eladó Borbáson a Simonyi-fele 32 hold föld. Értekezni lehet a megbitort dr. Szabó Pál ügyvéddel, Szechenyi-utca 9. Telefon 430. 1529

ÉLŐZÖRBERLET. Borbáson a kecskeli kőút mentén a várostól 12 kilométerre 101 kat. hold előrendű tanya földterület (ügynevezett csapai föld) hat évre kiadó. Értekezhetek dr. Müller Deszalnél, Csépa, Domján-ház. 1684

ELADÓ Ásványvízforrás a Templom-dűlőben 29 hold talvasz ingatlan és Buzgá utca 23. sz. a 3 rendelték nélküli szoba, konyha és mellékhelyiségekkel álló lakás magában foglalja hat Értkező lehet Buzgá-utca 23. sz. a a tulajdonosnál vagy meghatalmazott, vizet Márkus utca dr. ügyvédnél Postapost. 1509

Eladó a Csörgődi utca 14. sz. a ház azonnal elengedhető modern új lakással, vízvezeték, fűtés, szék, és jó mellékhelyiségekkel. Feltételek megvalósulnak dr. Szabó József ügyvédi irodájában, Arany János-utca 7. szám alatt. 679

ELADÓ SZÓLO 14 kat. hold földön a Szapori-dűlőben természet és termés nélkül, vésztől egyenesen hasznosulási módjában állhat. Vésztől 24000 pengő. — Értekezni lehet dr. Gyenes Mihály ügyvédi irodájában, Rákóczi út 10. sz. 676

ELADÓ HAZ Garabodjánok és mezeiök, hat eladó. Orfalu 17 szám. 1671

A nagyállomás környékén kisház lakó (vessző házzal) megvételre kereslek. Ház építészművészeti ábrával és színnel. 1719

HÁZELADÁS. A lizslaföldtelepen Csillag-utca 2. számú 1600 négyzetföld területű háznak előzetesen, vagy szerződés szerinti feltételekkel, kétféle feltétel közötti melléki elvonás árban eladó. Kecskeméti Lászlóval Bankban vagy dr. Donath József ügyvédi Buzgá-utca 23. sz. a alatt és a Bóka Béla ügyvédi Mátyás-utca 3. sz. a alatt irodájában. 1693

Eladó Választás utca 13. szám alatt nagy szék ház. Vésztől csak azonnal elengedhető. 1723

ELADÓ Menedék 50 sz. a alatt 4 hold föld és 1 hold szék épülettel. Értekezni lehet a helyszínen Buzgá-utca 23. számú tulajdonossal. 1710

BELVÁROSBAN 17 hold föld haszonbérbe vagy felvásárlásra eladó. Értekezni lehet dr. Gyenes Mihály ügyvéddel a r. kath. egyház pénztári hivatalában. 1720

LAKÁS - ÉZLET

A ref. egyház Telek-terület új bérházban és a Kötélpalom-közli bérház építésben egy-egy ültetési költség a ref. egyház által. Értekezni lehet a ref. egyház pénztári hivatalában. 1519

Kiadó bütörzötti szék IV. Sárkány-utca 11. szám alatt. 359

KIADÓ LAKÁSOK. Két szoba és mellékhelyiségekkel és egy udvar és előszobával álló lakás kiadó augusztus 1-én V. Mátyás-utca 3. sz. a. 1626

FÉLSZERKESZKÉDÉS Ingatlanos országút mentén átlagosan 1 km-re, teljében jelöltségű, 30 évi adómentes házzal 150 négyzetföld területtel, csoportosan lakással és iparosokkal körülvéve, komoly bevérgé miatt eladó Cim a kiadóhivatalban. 1608

Modern szép 4 szobás urilakás kiadó Kisfaludy-u. 9. sz. 1642

KÜLÖNBÉJÁRATU BÜTÖRZÖTT SZÓBA konyhával, vagy előszobával azonnal kiadó. Jókai-utca 28. 1608

Egy csoncon bütörzött utcai szoba, fűrészdóval használható, nőtlen úrember részére Városi bíróság f. 1. szám alatt kiadó. 1699

VEGYES

Építéstudományok a kollégium melletti építéstudományi nyelven azonnal elhordható. Értekezni lehet a helyszínen. 1524

ÉRTESENITÉS. Ertesítem a t. gazdáközönseget, hogy a berepéseli ipart férjem halála után tovább is folytatom. Kérem a t. gazdáközönsegtől további szavazat pártfogását. Tisztelettel öv. Formádi Józsefnél. 1681

Kenyérszék háziüzemeket legszébbé sít reggel 7 és 10 órákor a. n. 2 és 5 órákor. Pékszüneti ideletbe szájt 35 fillérért Székora Antal II. Béla-u. 7. szám. 390

ADÁS-VÉTEL

ELADÓ egy 24 lóerős és egy 36 lóerős Harr-Parr-aktor. Barmykút, választás szerint. Megtekinthető Harkapostán. 1700

ÁLLAST NYERHET

TANULÓT fűtésessel felvesszék Kemény Eldor keztyűs, Szabó József, Luther-palota. 487

Kiadógó borlyégyedek és egy tanuló azonnal felvesszék. Buzgá-utca 23. szám. 392

Tanuló felvételt Kua Isztatótelek Szabadegyet. 391

ALKALMAZAST KERES

A HAZTARTÁS MINDEN ÁGÁBAN teljesen jártas fiatal egyeztető 5 éves fűvel háztartóval állást keres jobb eséllyel. Öm. Kössy-utca 51. 1701

MINDENFÉLET felvesszék Biológus Isztatótelek. 1718

Műköszörüde!

Ertesítem a n. e. közönseget és jó ismerőseimet, hogy műhelyemet a mai kor igényeinek megfelelően újalakítottam. Külföldi hosszabb gyakorlatú bíró teljesen szakképzett munkáerő alkalmazásával módomban áll

a legspecialisabb koszorúeszek és csiszolások elvégzése!

Borotvák, fűrészek, szabászliók, hatvágóeszek, kések, zsebkések, továbbá mindenemre szabó és vágó-eszközök élesítését vállalom **TELJES GARANCIA MELLETT, a legolcsóbb áron!**

A t. közönseget szívesen ártocskálok kérem tiszteltül **Jámber István**

Geperőre berendezett keszes- és műköszörűs műhely VII. Trombita utca 6. szám alatt.

Árverési hirdetés.

Özv. Mathé Jánosné gondnoknői ügyében az érdeklő gondnoktól tulajdonát képező Városföld 126. sz. (Mindenszent-út 8 km. alatti 16 hold 885 négyzetföld területű földterület, Felsőszékföldben 1 hold 885 négyzetföld területű szőlőterület, árverési utjánál haszonbérbe adása a 4513 1929. számú árverszaki határozattal elrendeltetven, árverési határidővel 1929. évi június hó 25. napjának reggeli 9 órája az árverszaki közgyűmi hivatalában (Városháza, II. em. 3. szám) kitéríték azzal, hogy az árverési feltételek Kecskeméti t. város közgyűmi hivatalában alulírott közgyűmán megtekinthetők. Kecskeméten, 1929. évi június hó 18. napján

Dekány sk., árverszaki közgyűm.

Árverési hirdetés.

Bóka kisközségi tulajdonát képező Szent László-város, Halasi-út 24. sz. házingatlan árverési utjánál eladása a 3792 1929. sz. árverszaki határozattal elrendeltetven, árverési határidővel 1929. évi június hó 25. napjának reggeli 10 órája az árverszaki közgyűmi hivatalában (Városháza, II. em. 3. szám) kitéríték azzal, hogy az árverési feltételek Kecskeméti t. város közgyűmi hivatalában alulírott közgyűmán megtekinthetők. Kecskeméten, 1929. évi június hó 20. napján

Dekány sk., árverszaki közgyűm.

A kocsikeméti kir. törvényszék által

Ke. 1202-13—1929. sz. 1712

HIRDETÉS

Varga László kereskedő kisközségi legelői lakos konszteregyezségi ügyében a kir. törvényszék egyezségi tárgyalására június 27-én 1929. évi június hó 26. napjának d. e. 9 óráját tűz ki hivatalos helységébe Rákóczi-út 7. II. em. 83. sz. a. alatt, amikor az adóst, képviselőjét, vagyonteljesítőjét és a hiteltörlesztő törvényes következmények terhére mellet megvesszék.

Kecskeméten, 1929. évi június hó 11. napján.

Orbán János sk., kir. törvényszék jog.

A kúrtányi hiteltör.

Tollósné sk. kezeli.

Rákóczi út 38 szám alatt egy gyümölcs pakoló udvar kiadó. Értekezni lehet PATAKI ALBERT FÜSZERKESZKÉDÉS BÉBEN

VILAGHÍRŐ LONGINES-ÓRÁK Kecskeméti kizárólag **FEHÉRVÁRI ANTAL** ÓRÁS és látározesznél kaphatók.

Első Kecskeméti Hirlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság
Kecskeméti, Könyvtér-templom-köz, Barát-utca
T E L E K Ö N S Z Á M : 1 4 1

Bívald mindenemre könyvnyomda munkát, berendezésmű, ipari és reklámműtanyvokat s azokat a legdiszesebb kivitelben, zártészen, gyorsan, pontosan és olcsó áron készítem. Hirlapok, könyvek, folyóiratok és szúlapok készítésére a **LEGMODERNEBB SZEDŐGÉPEPPEL FELSZERELT MŰHELY**